



Homerovci u Rapcu

Održana završna konferencija projekta HOMER-znanje za posao.

Neven Miškulin
RABAC

Preljepo istarsko turističko mjesto Rabac nedaleko Labina bilo je domaćin dvodnevne završne konferencije projekta „HOMER-znanje za posao“ na kojoj je sudjelovalo tridesetak predstavnika lokalne samouprave, obrazovnih i gospodarskih institucija naše županije. Tijekom 2007. i 2008. godine Krapinsko-zagorska županija provodila je projekt usklađivanje obrazovnih mogućnosti sa zahtjevima tržišne ekonomije „HOMER (Harmonizing Learning Opportunities with market Economy Requirements)“. Projekt je vođen u sklopu susjedskog programa INTERREG IIIA, sufinanciran od strane EU, a proveden u suradnji s Centrom za razvoj ljudskih resursa iz Maribora, Zagorskom razvojnom agencijom i Građom Labinom.

Zanimljive prezentacije

Prvog dana konferencije u dvorani hotela Bellevue uvodnu je riječ održala voditeljica projekta HOMER Lucija Žigrović, nakon koje se prisutnima obratila županica Sonja Borovčak, pozdravivši sedamdesetak gostiju, partnera, učesnika i aktivnih pomagača u projektu. Goste je pozdravio i gradonačelnik Labina, Tulio Demetlika koji je komentirao dobru politiku zapošljavanja u Istarskoj županiji i na području Labinstine te predstavio Labin, grad bogate povijesti, kulture i visokih civilizacijskih dometa. Ines Gašparlin i Karolina Novak prezentirale su razvojne projekte Zagorske razvojne agencije, a ravnateljica HZZ-a PS Krapina Mirjana Jurman upoznala je prisutne sa stanjem na tržištu rada i podrškama zapošljavanja u KZZ. Mario Polić iz Instituta za međunarodne odnose prezentirao je zanimljivu analizu tržišta rada izvedenih u sklopu projekta. Uslijedila je bogata večera, nakon koje su oni umorniji pošli na počinak u svoje hotele, dok su drugi druženje nastavili u obližnjim konobama i restoranima.

Drugi dan započeo je izlaganjem Antonia Matkovića na temu „Interakcija mladih i tržišta rada“ iz tvrtke Moj po-



LABIN - MJESTO BOGATE POVIJESTI

Poslije subotnjeg ručka, zagorska je ekipa pozvana u dvosatno razgledavanje grada Labina koje je vodio Tullio Vorano, kustos Narodnog muzeja Labina. Homerovci su između ostalog posjetili Malo kazalište Circolo, trobrodnu crkvu Rođenja Blažene Djevice Marije, memorijalni postav Matije Vlačića Ilirika, prostorije s kronološkim pregledom zbivanja labinske povijesti od prethistorije do 1945. godine te rudarski postav u dužini od oko 150 metara.

sao.net te predavanjem Brigitte Horvat iz Centra za razvoj ljudskih resursa Maribor. Mirjana Laginja, pedagoginja SŠ Krapina predstavila je karijerni kutak u svojoj školi. To je mjesto gdje se mogu dobiti informacije o mogućnostima stjecanja dodatnih znanja, kompetencija i vještina za uspješniji nastup na tržištu rada. Osim u SŠ Krapina, karijerni kutak osnovan je u SŠ Bedekovčina i SŠ Mate Blažine u Labinu.

Tihana Malenica-Bilandžija iz HEP-a govorila je o važnosti mentoriranja u poduzećima, a Ernest Svažić, voditelj

prodaje u Termama Jezerčica predstavio je obrazovni program wellness terapeut, jedan od četiri nova obrazovna programa nastala tijekom projekta HOMER. U ime SŠ Zabok govorila je Branka Kralj, prikazavši aktivnosti uvođenja HACCP sustava u okviru virtualnog poduzeća osnovanog u školi.

Konferenciju je atraktivnim izlaganjem završila Renata Šeperić Petak iz tvrtke „REJA poslovno savjetovanje“ koja je predstavila virtualnu školu poduzetništva koju je „prošlo“ 125 učenika i 8 nastavnika iz SŠ Zabok, SŠ Bedekovčina i SŠ Mate Blažine.

Projekt u potpunosti uspio

- Glavni ciljevi projekta bili su poboljšanje položaja mladih na tržištu rada u KZZ. Željeli smo ih podučiti potrebnim vještinama, omogućiti im kontakte s potencijalnim poslodavcima i prikazati im stanje na tržištu rada u županiji. Sve aktivnosti su premašile početna očekivanja, ali najzadovoljniji možemo biti karijernim kutcima koji su pružili učenicima nevjerojatno korisne informacije i sadržaje. Nadam se i da će četiri nova zanimanja koja su stvorena u toku projekta biti verificirana te da će se za njih početi provoditi obrazovanje, što bi dodatno uvelike pomoglo zapošljavanje mladih u našoj županiji. Hvala svim institucijama s područja županije i privatnom sektoru na velikoj podršci i angažmanu - poručila je Lucija Žigrović, voditeljica projekta HOMER.

-Smatram da je HOMER izuzetno vrijedan projekt te da su nam ovi rezultati razlog i poticaj da idemo dalje. Neki programi koji su pokrenuti u okviru ovog projekta, poput karijernih kutaka, toliko su uspjeli da intenzivno razmišljam da bi trebalo izboriti potporu Ministarstva obrazovanja i nastaviti ih. U razgovoru s gradonačelnikom Labina, uvidjeli smo da nas muče isti problemi te da imamo dosta zajedničkog. Potrebno je razmijeniti iskustva, baš kao što smo činili za vrijeme ovog projekta, a sve u cilju osiguravanja što bolje kvalitete života stanovništva, a posebno naših mladih - zaključila je županica Sonja Borovčak.